

## Merco cup

Dne 30.8.2014 se ve Zlivi na hokejbalovém hřišti konal již šestý ročník hokejbalového turnaje mládeže podporovaný programem Oranžový rok 2014 ve Zlivi. Letošního ročníku, který nabídl kategorii staršího dorostu se zúčastnily celkem čtyři týmy: Zliv, Suchdol nad Lužnicí, Pedagog České Budějovice a Karlovy Vary. V prvním utkání se střetl domácí celek s Budějovicemi a když po konci utkání na ukazateli svítilo skóre 2:2 musely rozhodnout samostatná střelení. V nich byl úspěšný domácí Remiáš a vystřelil Zlivi druhý důležitý bod. V dalším utkání Karlovy Vary rozdrtili Suchdol 7:2 a ukázali, že budou velice silným soupeřem. Po krátké přestávce se utkala Zliv se Suchdolem a po třech brankách Remiáše se domácí mohli radovat z další důležité výhry 3:1, která Zliv posunula do finále. Pedagog, který chtěl odčinit prohru z prvního utkání se střetl s Karlovými Vary a když předvedl výbornou hru, tak Vary dokázali vyhrát 2:1 a bylo jasné, že ve finále narazí na domácí Zliv. Následně měl následovat zápas mezi Zliví a Karlovými Vary a skupina měla být zakončena mezi Pedagogem a Suchdolem. Z důvodu jak se vyvíjely výsledky bylo vedením turnaje rozhodnuto, že se přehodí pořadí utkání a nejprve se utkají mužstva Pedagogu a Suchdola v přímém souboji o třetí místo a vrcholem dne bude finále mezi Zliví a Vary. Suchdol a Pedagog odehrál velice vyrovnané utkání ve kterém byly šťastnější dorostenci od Lužnice a obsadili tak třetí místo. Ve finále tak na sebe narazila dvě neporažená mužstva a byl to tuhý boj. K. Vary šli do vedení, když domácím brankaři nešťastně proklouzl míček mezi betony. Do přestávky pak hosté zaznamenali ještě další branku a když útočník Varů Sus zaznamenal třetí branku byli domácí na ručník. Oddechový čas a následná změna taktika přinesla ovoce v podobě snížení Remiášem a domácí se hnali za vyrovnáním. Přes několik šancí již branka nepadla a po zahoukání koncové sirény tak hosté mohli slavit. Vedoucí Veselý byl po turnaji s výkonem svých svěřenců spokojený: „Všem klukům patří veliká poklona za předvedené výkony a poděkování za vzornou reprezentaci našeho města. Ačkoli ve finále nestačili na Karlovy Vary nevzdali to a bojovali. Zároveň bych rád poděkoval všem týmům za předvedenou hru a hlavně za fair play. Věřím, že příští ročník bude také úspěšný a opět budeme bojovat o nejvyšší umístění“.